

今日日照

民生

东港区渔业局上门服务渔民

渔船证件审核只需五分钟

本报3月9日讯(见习记者

孙衍鹏) 3月9日,东港区渔业局5名工作人员来到秦楼街道任家台村委对当地船只进行年审。据了解,这是渔业局为方便渔民、服务渔民的新举措。记者在现场看到,每个渔民审完证件只需要5分钟,极大地节约了时间。

在秦楼街道任家台村委的一会议厅内,来自东港渔业局的工作人员正在有条不紊地工作着,工作人员分工合理,责任明确。有审核证件的,有收费的,有负责打印单子的,整个现场来审

核的人并不是很多,工作人员也显得很轻松。一位渔民正拿着自己的文件审核,从开始到结束整个过程只花费了5分钟,脸上笑意盈盈的。证件审核完毕后,每个渔民还会领到东港渔业局印制的《渔业安全生产手册》。

来自任家台的渔民刘家平告诉记者,以前都要自己去东港那边审核证件,很费劲,路上需要花费1个小时。“渔业部门上门服务,为我们考虑得很周到,我们真的是太高兴了,不仅可以很好地完成审核,还不耽误正常的捕捞。”

“以前审核都需要去东港渔业局那边去办理,既费时又费力。现在我们到村里来年审,可以为渔民节约很多时间,这是我们方便渔民、服务渔民的新举措。现在还有很多船只出海,还不能全部完成审核。”东港渔业局办公室科长司凯说。

据司凯介绍,进村为渔民审核证件是今年才开始的。

“在海上航行安全很重要,所以对船只的审核显得尤为重要。通过审核,我们可以现场对渔船进行更仔细的检查,不放过任何问题。”



◆3月9日,在日照东港区秦楼街道任家台村委,渔民正在办理船只证件年审。

见习记者
孙衍鹏 摄